

Zaključek projekta GEROBUS

ANITA TARMAN, FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

Sodelavci Doma Petra Uzarja Tržič smo v mesecu oktobru 2020 uspešno zaključili projekt Lokalno za globalno za aktivno in prijetno staranje – Gerobus. Projekt sta sofinancirala Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Namen projekta je bil izvajanje različnih aktivnosti, s katerimi so bile starejšim in ostalim ranljivim skupinam podane strokovne in kakovostne informacije o ohranjanju zdravja ter telesnih in fizičnih lastnosti, ki omogočajo daljšo in maksimalno socialno vključenost ter zmanjšajo možnost, da bi postali odvisni od drugih.

Projekt se je aktivno pričel izvajati v mesecu aprilu 2019, torej je skupno trajal leto in pol. V tem času smo zaposleni v Domu Petra Uzarja izpeljali delavnice, namenjene širši javnosti, na območjih občine Tržič, Bohinjska Bistrica in Šenčur. Delavnice so bile lepo sprejete, skupno se jih je udeležilo približno tisoč udeležencev, ki so bili deležni predstavitve strokovnih tem s področja demence, osteoporoze, inkontinence, pravic starejših in ohranjanja ravnotežja. Pri izpeljavi delavnic so sodelovali sodelavci fizioterapije, delovne terapije, zdravstvenih služb, socialnega dela, animacije in strokovnega dela. Vzpostavljena je bila tudi spletna stran <https://gerobus.si/>.

V zadnji fazi projekta smo izvedli še dve predavanji za zaposlene, prvo konec meseca junija, v Zavodu sv. Martina v Srednji vasi pri Bohinju, drugo pa v začetek julija v Osnovni šoli Križe. Zaradi situacije s Covid-19 smo med predavanji nosili zaščitne maske in ohranjali medsebojno distanco.

V sklopu projekta smo izdali monografijo z naslovom Lokalno za globalno za aktivno in prijetno staranje – Gerobus. Monografija je rezultat dela na projektu zaposlenih v Domu Petra Uzarja. Razdeljena je po strokovnih temah in je odraz tega, za kar si v našem domu vseskozi prizadevamo: kakovostno, zdravo, varno in prijetno življenje starostnikov v naši skupnosti.

V znamenju zaključka projekta in predstavitve monografije smo 1. 10. 2020, na mednarodni dan starejših, organizirali prireditve, ki je potekala brez gostov v dvorani, vendar jo je bilo možno spremljati v živo na kanalu Tržič TV in raznih spletnih straneh ter socialnih omrežjih. Prireditve je povezovala Maja Tekavec. Z glasbenim delom pa so dogodek popestrili dijaki Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana, z umetniškim imenom Kvartet Ameba. Ogled prireditve je možen na spletni povezavi: <https://vimeo.com/463714957>



Ob koncu bi se radi zahvalili dr. Anamariji Kežzar, ki je bila pobudnica za prijavo projekta, Las Gorenjski košarici, ki so na Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo predložili vlogo ter Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, ki je vlogo sprejelo in odobrilo. Zahvala gre tudi glavnima partnerjema projekta: Društvu upokojencev Tržič in podjetju Sigiart, Igorju Šobru s.p. Prav tako hvala Občini Tržič, Občini Bohinjska Bistrica in Občini Šenčur za podporo pri izvajanju projekta. Hvala tudi direktorju Zavoda sv. Martina iz Srednje vasi pri Bohinju, gospodu Jožetu Cerkovniku in ravnateljici OŠ Križ, prof. Erni Meglič, ki sta nas z veseljem sprejela, da smo pri njih izvedli strokovno predavanje za zaposlene. Lepa hvala tudi vsem udeležencem na delavnicah, ki ste s svojo udeležbo podprli projekt ter vsem ostalim zunanjim partnerjem, ki ste sodelovali z nami.

Projekt zaključujemo z veseljem, ponosom in uspehom, spomin nanj pa bo ostal ob pogledu na monografijo, ki je pokazatelj, da sodelavci iz različnih strokovnih področij v Domu Petra Uzarja med seboj dobro sodelujemo.





TLAKOVIT
TLAKOVANJE IN UREJANJE DVORIŠČ

IBRO KASUPOVIČ s.p.
PODBREZJE 4, 4202 NAKLO
www.tlakovit.si; info@tlakovit.si
GSM: 041/244-285

- izkopi in odvozi materiala
- tlakovanje in urejanje dvorišč
- izdelava priključkov na javno kanalizacijo

plačan oglas